RELAZIONE ALL'ASSEMBLEA GENERALE DEL 13 APRILE 2013
Cari soci e Socie dell'Associazione FIAMME GIALLE TOSCANA,
come al solito e dopo la tornata elettorale che ha visto in buona parte riconfermati i componenti del Direttivo ed acquisiti nuovi Consiglieri che hanno portato, con la loro partecipazione,  nuove idee per sviluppare maggiormente l'Associazione,  ci ritroviamo a discutere e deliberare circa un Ordine del Giorno abbastanza consistente per la nostra Associazione.

Ora, però debbo relazionare circa il passato - ovvero su ciò che il Direttivo, che ringrazio per la collaborazione - ha prodotto a favore dell'Associazione, nell'anno 2012.

Confermo - come atto di fede - che il nostro obiettivo primario è la ricerca - di un immobile per costituire una foresteria/ casa di riposo per le Fiamme Gialle - sia in congedo che in servizio, nonchè per i Soci e familiari della nostra Associazione.

Nell'effettuare la ricerca dell'immobile non era possibile non procedere in altre attività sociali e per questo - come relazionai nel marzo scorso - abbiamo dato un notevole impulso alla parte di attività relativa alla Protezione Civile.

In effetti come informavo nel marzo 2012, illustrando le linee guida che avremmo percorso, e cone del resto relazionerà il Tesoriere RAG. CORTI, abbiamo dato un notevole  impulso al ramo "protezione civile" spendendo circa 31.000 euro.

Con il contributo del 5 x mille abbiamo potuto acquistare un furgone da 8 posti tipo Mercedes, di cui avrete preso visione prima di questo incontro in quanto esposto davanti al portone d'ingresso. Per questo acquisto mi sento in dovere di ringraziare il Socio FALCIANI , il quale con molta disponibilità, ha seguito l'iter dell'asta a cui abbiamo partecipato, naturalmente per via telematica - in Germania - per ottenere l'assegnazione del mezzo,  in quanto di proprietà dell'esercito americano.

Abbiamo acquistato un tenda autogonfiabile - da 8 posti - con relativo impianto di illuminazione dalla Ditta EUROVINIL di Grosseto  e cinque brandine dalla Ditta Ferrino di Torino. 

Abbiamo onorato, pagando il 50 % previsto a nostro carico, il progetto 2011 e cioè l'acquisizione degli zaini per il potenziamento personale dei Soci volontari di protezione civile, come da accordi con il Dipartimento Nazionale. 

Abbiamo provveduto - come deliberato -  ad acquistare un GPS e ad assicurare sei cani del nucleo cinofili. 
Infine, ci siamo organizzati - come ufficio - acquistando materiale e mezzi utili al miglior funzionamento dell'Associazione.

Durante questo anno - ormai alle spalle - non abbiamo dimenticato di fare solidarietà e per questo abbiamo indetto la "raccolta fondi" per il disastro di Albinia ed abbiamo inviato personale sul posto.

Abbiamo inoltre programmato e costiuito un nucleo medico formato da un medico e sette infermieri utili per effettuare servizi di emergenza medica. Non si può chiamare POSTO MEDICO AVANZATO perchè sia la Regione che il Dipartimento considerano P.M.A. il nucleo che ha una autoambulanza al seguito.
Per quanto sopra ci stiamo organizzando anche per la Sede Operativa di Livorno.
Sempre per quanto attiene la Protezione Civile, nell'anno 2012 abbiamo presenziato alla manifestazione organizzata dall'Amministrazione Comunale in Piazza Vittorio Emanuele ed abbiamo partecipato all'esercitazione "RISCHIO ARNO".

Inoltre i nostri Volontari- in sette - hanno partecipato all'esercitazione denominata LUCENSIS 2013 ad Altopascio - Lucca.

Presenziare a certe manifestazioni, partecipare a determinate esercitazioni ci ha fatto capire che il nostro tipo di organizzazione, se pur notevole, presenta alcune lacune sia di materiale che di mezzi.

In effetti, per quanto riguarda i mezzi, nel prossimo mese di maggio dovremo entrare in possesso di un V.M. militare- ripristinato, nonchè - se ci viene approvato il progetto 2012 dal Dipartimento - dovremmo avere l'assegnazione di un SUV TATA di cinque posti con cassone.
Per quanto attiene il materiale occorrerà procedere  a dotare il furgone Mercedes di gancio di traino, acquistare il relativo carrello nonchè provvedere a dotare i nuclei di Protezione Civile di altre 3 brandine, di un generatore portatile, di una stufetta e del pavimento adatto per salvaguardare il telo calpestabile della tenda autogonfiabile.

Dopo esserci organizzati - a questo punto - a mio modesto avviso - discretamente bene, occorrerà "guardarci intorno" per trovare o attraverso un'Ente (Comune - Provincia - Regione ) a titolo gratuito o quasi, oppure in affitto un capannone da utilizzare come magazzino.

Al termine di questa relazione sento il dovere di ringraziare tutti Loro per la Loro presenza nochè i Soci Volontari di Protezione Civile per la Loro disponibilità ed infine per ultimi ma primi a darmi una mono i Componenti gli Organi Sociali, CONSIGLIO DIRETTIVO - COLLEGIO DEI PROBIVIRI - SINDACI REVISORI - COORDINATORI E CAPI NUCLEO DELLE SEDI OPERATIVE.- 

GRAZIE.
