Cari Soci, donne e uomini  dell’Associazione FIAMME GIALLE TOSCANA,
come da statuto, ci ritroviamo a dar conto a tutti loro sia dell’attività svolta  nel corso dell’anno, sia di quella da programmare e – se possibile - svolgere,  nel prossimo 2014.


Informo  che il nostro obiettivo PRIMARIO, che abbiamo sempre  perseguito e cioè quello di  ottenere  l’assegnazione di un immobile per poterlo destinare a foresteria/casa di riposo per i nostri Soci, è stato  raggiunto. 


Ho nel mese di gennaio scorso sottoscritto un atto di comodato  - per 20 anni , rinnovabile - con lo Spett.le Istituto dei Salesiani di Livorno per la cessione – in detta Città – di due piani di un immobile che può senza dubbio servire a quanto abbiamo sempre sperato di effettuare per i nostri Soci e per l’Associazione.


Siamo stati presenti alle calamità naturali verificatesi in Lunigiana.


Abbiamo percorso anche altre iniziative nell’ambito della Protezione Civile, acquistando materiali e mezzi utili  ad eventuali interventi urgenti.


Abbiamo incamerato l’importo di euro 8.000 circa relativo al 5 x mille dell’anno 2008, e grazie alla proroga del decreto legge, abbiamo avuto la possibilità di incamerare anche il 5 x mille dell’anno 2009 ( 10.510,68 €. ), di cui , a suo tempo, il sottoscritto fece scadere i termini e del quale – onestamente – avevo perso ogni speranza. 


Con questi soldi, come dicevo abbiamo acquistato  una tenda da 8 posti, un fuoristrada BMW BERTONE ed  un pulmino MERCEDES VITO (DA 8 POSTI) che sono sfilati assieme ad alcuni di Voi in occasione del XIX° Raduno Nazionale dell’Associazione Finanzieri a Chianciano Terme.


Ci stiamo attivando per proseguire il rapporto di collaborazione con l’Ente Parco Regionale di Migliarino, Massaciuccoli -  San Rossore, in quanto - quest’anno -  sono stati cambiati Presidente e Direttore e, il tutto, è ancora fermo. 
 
Abbiamo sottoscritto una ulteriore  convenzione (quasi omogenea con quella del Parco) con la Soc. NAVICELLI s.p.a. per il controllo settimanale  del Canale dei Navicelli.


Tutto ciò grazie al Consigliere SALVATORI ROBERTO.


Mi è grata l’occasione per ringraziare sia il Consigliere VOLPE che ha donato un piccolo gozzo all’Associazione, sia il Capo Nucleo FALCIANI nonché i Soci MARTINELLI e LOTTI i quali si sono attivati- provvedendo alle opportune riparazioni -  per far si che con il suddetto mezzo si possa effettuare il servizio sul canale dei Navicelli.

I nostri Soci sono stati quindi partecipi, su richiesta degli Enti interessati, nel mese di giugno alla luminaria di San Ranieri, quindi alla manifestazione a Livorno – durata una settimana – chiamata effetto Venezia. 


Sempre a Livorno sono stati chiamati a presidiare alcune strade per eventi di pulizia straordinaria e per  altre manifestazioni fieristiche.

A Livorno infine i nostri Soci, in collaborazione con il Comune e con la Coop, hanno provveduto alla distribuzion a domicilio di generi alimentari ad anziani e disabili chiamato SERVIZIO DI AUSILIO ALLA SPESA.   


Nel mese di settembre abbiamo installato un gazebo per partecipare alle giornate della Protezione Civile che ogni anno vengono organizzate dal Comune di Pisa. 


Nel mese di ottobre abbiamo organizzato un pranzo sociale ove – tra gli 87 presenti si notava - con un po’ di amarezza -  l’assenza del 70 per cento dei Soci volontari.


Nel mese di dicembre, il DR. MAURIZIO PALLA (studio dentistico convenzionato con A.N.F.I .e con F.G.T.) ha offerto all’associazione un defribillatore che è stato consegnato al nucleo sanitario recentemente istituito ed a Capo del quale è stato nominato il Socio DR. BELLI MAURIZIO.


Sempre perseguendo il nostro obiettivo primario, sarebbe nostro intendimento incrementare maggiormente il numero dei Soci,  le nostre Sedi Distaccate ed i Nuclei di Protezione Civile della nostra Associazione affinchè sia i nostri Soci che i loro amici e familiari si ricordino,  nella prossima dichiarazione dei redditi,  di devolvere il 5 x mille a Fiamme Gialle Toscana e partecipino consapevolmente alla nostra attività.

In relazione a quanto sopra, come avrete potuto prendere atto nell’O.D.G. di questa Assemblea, la nostra Sede Operativa di Firenze ha chiesto di deliberare la costituzione di un NUCLEO DI PROTEZIONE CIVILE anche nel nostro Capoluogo di Regione. 


Per il 2014 direi che sarebbe opportuno “navigare a vista”,  ovvero procedere a risolvere il problema dell’immobile senza programmare altro di notevole entità ed importanza, provvedendo a dotare l’Associazione di una barella di soccorso, una pompa autoadescante  ed un carrello da agganciare ai mezzi in nostro possesso per poter utilizzare  – in caso di emergenza – la nostra tenda ed tutto il materiale di cui disponiamo. 


Senza falsa modestia, ma con parecchio orgoglio, mi sento di affermare che con la partecipazione di tutti abbiamo raggiunto dei buoni risultati . I componenti dei nostri  Nuclei di protezione civile, completi di sanitario e ricerca persone in superfice (cinofili) -  sono regolarmente  equipaggiati e dotati di ogni dispositivo utile ad una eventuale emergenza, due mezzi, un gozzo, un defibrillatore, rilevatore satellitare (gps), caschi, vestiario, zaini completi di corredo personale, radiotelefoni e sacchi a pelo, equipaggiamento che nel 2008 – data di inizio dell’attività di P.C. non ci sognavamo nemmeno. 

Sento il dovere di esternare un ringraziamento sincero a tutti Voi per averci seguito con interesse e affetto, in particolare a tutti i Soci componenti i Nuclei di Protezione Civile che tanta attenzione e tanto riconoscimento hanno  ottenuto dalle varie Autorità delle Città ove  sono intervenuti.


In ultimo un altrettanto sincero ringraziamento ai Componenti il Consiglio Direttivo, al Vice Presidente, al Tesoriere, al Segretario, ai Sigg.ri Sindaci ed ai Sigg.ri Probiviri, ai Coordinatori ed ai Capi Nucleo  che ci affiancano e ci sostengono con la Loro opera in questo cammino. 


Nel nostro “logo” sono raffigurate due mani che si stringono;  stringiamoci più forte le nostre, sollecitiamo gli  amici e gli amici degli amici a sottoscrivere il 5 x mille a favore della nostra Associazione e proseguiamo nel nostro cammino più spediti di prima. !

