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LUNGARNO GALILEI, 21

56125 - PISA

PROCESSO VERBALE DI ASSEMBLEA GENERALE
Il giorno 21 del mese di NOVEMBRE dell’anno 2015 alle ore 15,30 si è riunita  - giusto quanto previsto dallo Statuto – l’ASSEMBLEA Generale dei Soci dell’Associazione - per discutere e deliberare il seguente 
ORDINE DEL GIORNO

1. relazione  del presidente circa la nuova organizzazione - a livello nazionale - delle varie Associazioni A.N.F.I. che nelle loro Sezioni ospitano Sedi di associazioni "collaterali" no profit e/o onlus - loro coordinamento;
2. relazione del tesoriere sul preventivo 2016

3. spese relative alla nuova denominazione dell'Associazione ex F.G. TOSCANA;

4. vestiario nuova denominazione;

5. varie ed eventuali

Il Presidente apre la seduta alle ore 15,30 e nomina Segretario il Socio Cav. GIUSEPPE BELLE'. Procede quindi al controllo della situazione dei Soci che risulta essere la seguente:: 

Soci iscritti all’associazione al 1° SETTEMBRE 2015       n.    800

Soci presenti (come da elenco generale agli atti)                n       23 

Soci rappresentati(come da elenco agli atti)                       n.        4   

1°punto: 
Prende la parola il Presidente il quale relaziona in ordine alla nuova organizzazione che - a livello nazionale - intende darsi l'A.N.F.I. e per questo motivo chiede l'intervento del Socio Probiviro dell'Associazione GEN.D. MAURO CAPPELLI in quanto gia' incaricato, dalla Presidenza Nazionale dell'A.N.F.I  a studiare ed organizzare il problema. Il Gen. CAPPELLI informa i presenti che dopo lo studio da lui effettuato, il Consiglio Nazionale dell'A.N.F.I. ha nominato il Prof. ELVEZIO GALANTI gia' Direttore del Dipartimento di Protezione Civile presso la Presidenza del Consiglio dei Ministri, quale Consulente Nazionale al fine di coordinare il potenziale programma e le relative linee guida da indicare alle varie Sezioni A.N.F.I. che intendono attivarsi sul problema della protezione civile e della solidarieta' creando - nella loro Regione - un'organizzazione collaterale  ad A.N.F.I. come la nostra che, a seguito del cambio di denominazione e' autorizzata ad adoperare sia il logo che la denominazione A.N.F.I..
2° punto: 
prende la parola il Tesoriere - RAG. DANILO CORTI - il quale illustra il preventivo 2016, dopo averne consegnata copia ai presenti.

3° punto: 
il Presidente informa che l'importo relativo alle spese effettuate e da effettuare per la nuova denominazione dell'Associazione ammonta a euro 4/5.000 circa.

4° punto; il Presidente invita i presenti a ritirare e/o a far venire a ritirare in Sede il vestiario con la nuova denominazione e diffida qualsiasi Socio Volontario di Protezione Civile a continuare ad indossare il vestario con la scritta "FIAMME GIALLE".

5° punto: 
Il Consigliere FALCIANI illustra alcune proposte di modalita' gestionale dei nuovi volontari. L'Assemblea ne prende atto ed il Presidente decide di porre il problema all'O.D.G. della prossima Assemblea in quanto trattasi di potenziale variazione del Regolamento dei Volontari di P.C: dell'Associazione.

Alle ore 17.30 l'Assemblea viene chiusa.                                                                    
                                                                                                                                                                   IL PRESIDENTE
                                                                                                                                                      COMM. MARCO MUGNAINI

