Fiamme gialle toscana

Associazione di promozione sociale - No Profit
PROCESSO VERBALE DI ASSEMBLEA GENERALE
Il giorno 10 del mese di NOVEMBRE dell’anno 2012 alle ore 15,30 si è riunita  - giusto quanto previsto dallo Statuto – l’ASSEMBLEA Generale dei Soci dell’Associazione - per discutere e deliberare il seguente 
ORDINE DEL GIORNO

1. Relazione del Presidente e saluto di fine mandato
2. Approvazione bilancio preventivo 2013

3. Nomina Capo Nucleo Protezione Civile Sede di Pisa

4. Quote iscrizione anno 2013

5. Attività sociale e di protezione civile

6. Acquisto automezzi 

7. Formazione Nucleo di primo soccorso

8. ELEZIONI NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO – MANDATO 2012 - 2017

9. Varie ed eventuali

Il Presidente apre la seduta alle ore 15,30 e, su richiesta di un Socio – attraverso una “mozione d’ordine”- nomina il seggio elettorale nelle persone della D.ssa ILARIA COLZI Presidente e nei Soci BELLE’ GIUSEPPE e PUCCI MAURIZIO quali scrutatori. I Componenti il Seggio procedono alle operazioni di voto ed alle ore 16 risultono: 
Soci iscritti all’associazione al 1° novembre 2012               n.    816

Soci presenti (come da elenco generale agli atti)                n       41

Soci rappresentati(come da elenco agli atti)                       n.      88
1° PUNTO: 

Il Presidente, da mandato al Vice Presidente – AVV. MICHELE BINI – di relazionare circa l’attività di FIAMME GIALLE TOSCANA in questo mandato. La relazione viene allegata al presente verbale. Al termine dell’intervento del Vice Presidente, Mugnaini – prendendo la parola – rivolge sentimenti di gratitudine a tutti i Soci presenti ed assenti  che hanno creduto  nell’Associazione quale eccezionale benefico dispositivo creato a favore delle Fiamme Gialle e della Comunità tutta. 
2° PUNTO:
prende la parola il Tesoriere – RAG. DANILO CORTI – il quale- dopo averne consegnate diverse copie ai presenti -  illustra il bilancio preventivo dell’Associazione inerente l’anno 2013. L’Assemblea all’unanimità approva il bilancio preventivo 2013.

3° PUNTO:

Il Presidente nomina il Socio FALCIANI MAURIZIO quale CAPO NUCLEO Protezione Civile della Sede Operativa di Pisa in sostituzione della Socia Sig.ra DANIELA BRUNETTI  verso la quale rivolge sentimenti di gratitudine per la collaborazione fornita sia a lui che all’Associazione in questi cinque anni di mandato.

4° PUNTO:
All’unanimità dei presenti viene deliberato che la quota di iscrizione a FIAMME GIALLE TOSCANA per l’anno 2013 sia di euro 5,00 (cinque).

5° PUNTO:
Il Presidente, precisando fermamente e confermando che l’obiettivo principale che l’Associazione ed il futuro Consiglio, hanno ed avranno è la ricerca di un’immobile per renderlo adatto a foresteria e/o Casa di riposo informa l’Assemblea dell’attività di ricerca in essere. Precisa inoltre che mai ha dimenticato nel corso del mandato l’obiettivo principale che, peraltro,  pur avendo avuto varie  proposte ha dovuto rinunciare per l’elevato costo di ripristino dell’immobile. Conferma inoltre che l’Associazione proseguirà nella sua attività di protezione civile e di solidarietà verso la Società civile nonchè verso i Soci ed  i  familiari. 

6° PUNTO: 

Il Presidente informa di essersi attivato con il Ministero della Difesa  per l’acquisto di mezzi idonei per l’attività di Protezione Civile, tra quelli alienati dall’Esercito.
7° PUNTO:

L’Assemblea – su richiesta del Presidente – autorizza la formazione di due nuclei di primo soccorso nella Sede Operativa di Livorno ed in quella di Pisa.

8° PUNTO.

I Componenti il Seggio elettorale comunicano i risultati delle elezioni avvenute come sopra indicato. Risultano eletti Componenti il nuovo Consiglio i Sigg.ri . BELLE’ GIUSEPPE (129 VOTI) – BINI AVV. MICHELE (120 VOTI) – COLZI D.SSA ILARIA (122 VOTI) – CORTI RAG. DANILO (117 VOTI) – DOGANIERI VINCENZO (96 VOTI) – MOLINARO ANGELO (99 VOTI) – MUGNAINI GEOM . MARCO (126 VOTI) – SACCHELLI CAV. RENATO (95 VOTI) – SALVADORI P.I. ROBERTO (100 VOTI) – PARADISO SIMONE (97 VOTI) VOLPE VALTER (96 VOTI).
Risultano eletti quali componenti il Collegio dei Sindaci Revisori i Sigg.ri: CORTI DR. GIORGIO (95 VOTI) – FORTE DR. MARCO (97 VOTI) TEMPESTINI CAV. GIOVANNI (99 VOTI):

Risultano inoltre eletti quali componenti il Collegio dei Probiviri i Sigg.ri: BETTI DR IVANO (98 VOTI) – CAPPELLI DR. MAURO (96 VOTI) – CAPPELLINI RAG. GIANCARLO (98 VOTI ).

I Componenti il Consiglio hanno successivamente  indicato i nuovi incarichi nominando: MUGNAINI MARCO - PRESIDENTE – BINI AVV. MICHELE -  VICEPRESIDENTE – BELLE’ GIUSEPPE -  SEGRETARIO – SALVADORI P.I. ROBERTO – INCARICATO RAPPORTI CON LE AUTORITA’ CIVILI - . Il Presidente in virtù del nuovo organigramma presentato ed approvato dall’Assemblea e che viene allegato, fermo restando tutti gli altri incarichi  nomina FALCIANI MAURIZIO quale  magazziniere dell’Associazione  ed i SIGG.RI BELLI DR. MAURIZIO E ZUCCA DR. DOMENICO- giusto quanto previsto dal Titolo 4 – art. 15 dello Statuto – PROCURATORI SPECIALI in sostituzione della dottoressa SUSANNA GAVELLI alla quale rivolge un sentito ringraziamento per la Sua collaborazione in questo mandato. 
9° PUNTO: Viene autorizzata la costituzione del NUCLEO  DI PROTEZIONE CIVILE presso la Sede Operativa di SIENA, per il quale il Presidente chiederà la relativa autorizzazione agli Organi Competenti.
Per quanto attiene la copertura assicurativa dei cani componenti il nucleo cinofili, si rinvia  la delibera ad un prossimo Consiglio essendo assente – per motivi familiari – il Capo Nucleo Cinofili SIG. LUCA DEL SARTO.

Firmato :         IL  PRESIDENTE






